ORARIO PROVVISORIO SCUOLA PRIMARIA CURINGA - PRIMA SETTIMANA

. }
= < N = E |2 = o = N _ < 5
elz || 8| 2|g | 6|23 |8|2]|¢8
o = IEI noc no: 8 — % e 8 - E - <
= < A A © e =

820 A [IA IB VA IV A
9.20 A [IA IA | IB VA VA [l A
- [10.20 JIA IA | IB P 1A HNA|IVA VA
Q 1120 |IA 1A [P 1A VA |[IIA | IVA |IB
% 12.20 IA A IB 1A VA |[IIA [IVA
o 13.20 IB
14.20 IB
15.20 IB
8.20 |IA P I A IB [lA VA IIA |IVA IV A

- 920 JIA P A IB_ JlA VA [lIA VA VA

Q  10.20 1A | IA IB VA A IVA [ IVA [ 1IA

E 1120 1A |IA P IB HA |lIA IVA | IVA | VA

< |12.20 IA | IA IB HA JIlA IV A VA

2 1320 IB

14.20 IB
15.20 IB
8.20 [IA A IA | 1B HA | HNAIVA VA
9.20 |IA 1A IA | 1B 1A HA IVA IV A
- [10.20 1A HA | 1A |IB P VA HA IVA 5 IVA
Q 1120 |A VA| IA |1IB P ° | VA HLA IVA s |IVA
o 1220 |IA VA IB § VA HA[VA ‘—i
Q |13.20 B g g
W 14.20 IB 5 o)
2 1520 P © IB
8.20 A IA IB HA [IHA IVAVA |IVA
9.20 7y A IB A A IVAVA |IVA
10.20 | 1A o LIA IB | IA | VA IVA| IMA|IVA
1120 | 1A | & [IA IB | VA 1A IVA| IA|IVA
~ 1220 | 1A | = IB VA [IIA IVA| 1A
o 13.20 o 1B
3 420 5 IB
© [15.20 © I B
8.20 7y IA |1IB VA 1A A IVA [ IVA
9.20 7y IA |1IB VA | lIA A IVA [ IVA
102 | o [IA IA | P P |VA MA| o [IVA |IVA |IIA |IB
. 120 3 [P IA | 1B P HA | VA mA| o P VA | IVA [IA
é 1220 | <= VA A IB 1A = A IVA | IVA |IA
L 13.20 | o IB 2
w [14.20 o IB o
> l1s20] © IB O
8.20 |IA VA A P IVA [ IIIA | IVA
e R L T L T
< . S o9 0|2 o S o
2 1120 IA HA |O=|O0=10=|ya |O9O=|1A |IVA VA
Y1220 fIA 1A VA NA | IVA IV A




ORARIO PROVVISORIO SCU

)
=)
>
v
=
S
>
x
>
(@)
cC
x

NGA - SECONDA SETTIMANA

“ZJ - 3
2 ol 2 2 g =& s s <
== % 3 g ¥ 2z o B F o £ g
z & & g g g g g 3 35 2 g ¥
S| ° 3 g 2 2 © - S
8.20 |IA I A I B VA IVA 1A
9.20 |IA A | IA | B V A IVA 1A
- |10.20 [IA I A | B P 1A 1A IVA [VA
B 11.20 |IA I A P 1A VA 1A IVA |IB
% 12.20 |IA | A | B 1A VA 1A IVA
—  [13.20 1B giorno
14.20 B
15.20 1B libero
e e e e e e ) ) S B
8.20 1A P I A I B 1A VA |IIA IVA IVA
- 9.20 1A P I A | B 1A VA [IllA IVA IVA
B 10.20 I A | A | B VA 1A IVA| IVA 1A
'E 11.20 I A A | B 1A JIIIA IVA|IVA | VA
< 12.20 I A A | B 1A JIIIA IV A VA
2 13.20 I B
14.20 | B
15.20 I B
8.20 |IA 1A 1A | B giorno |Il A 1A [IVA IVA
9.20 |IA I A 1A P | B libero | Il A 1A |IVA IVA
- [10.20 |IA I A 1A P | B VA 1A |IVA IVA
8 11.20 |IA VA 1A | B P VA 1A |IVA VA
6' 12.20 |IA VA | B VA 1A |IVA
A :
= 15.20 P | B
8.20 IA |giorno| | A | B 1A 1A IVAI|VA IVA
9.20 IA |libero | 1A | B 1A 1A IVA|VA VA
10.20 1A IA | B 1A VA IVA| [IIA IVA
11.20 1A I A IB P V A IIA IVA 1A IVA
~ [12.20 1A I B V A 1A IVA 1A
2 [13.20 I8
3 [14.20 18
® [15.20 | B
8.20 |giorno |l A 1A I B V A I A Il A [girno |IVA IVA
9.20 |[libero |IA 1A | B V A IIA 1A VA IVA
10.2 1A 1A P P VA 1A IV A IVA 1A |IB
_ 11.20 P 1A I B 1A VA 1A P IVA IVA [IA
QEC 12.20 V A 1A | B 1A 1A IVA IVA [IA
w [13.20 | B
Z |14.20 IB
= [15.20 IB
8.20 |[IA V A giorno |giorno |giorno [Il A giorno |P IVA A [ IVA
O [9.20 |IA VA libero |libero |libero | A |libero |P IVA [ A | IVA
l<_): 10.20 |IA VA P 1A IVA 1A | IVA
2 11.20 |IA 1A VA 1A IVA IVA
w

12.20 [IA ITA VA A [ IVA IVA




